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впроваджує елементи лібералізації та стимулює індивідуальну творчість. Таким 
чином, середня освіта в Японії виконує роль потужного фундаменту для «освіти 
протягом життя», забезпечуючи стабільний економічний та інтелектуальний 
розвиток нації. 
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Готельні підприємства функціонують у складному та динамічному середо-

вищі, що характеризується високим рівнем конкуренції, нестабільністю попиту 
та зростанням вимог з боку споживачів. Трансформація ринку гостинності 
проявляється у зміні структури попиту, зростанні ролі індивідуалізованих послуг, 
активному розвитку онлайн-платформ бронювання та посиленні впливу цифрових 
технологій на всі аспекти діяльності підприємств. У зв’язку з цим виникає 
необхідність перегляду традиційних підходів до стратегічного управління та 
впровадження інноваційних рішень [1]. 

Одним із ключових факторів трансформації ринку гостинності є цифровізація. 
Сучасні готелі активно впроваджують інформаційні технології, які охоплюють 
усі сфери їх діяльності – від бронювання номерів до управління взаємовід-
носинами з клієнтами. Використання CRM-систем, систем онлайн-бронювання, 
автоматизованих систем управління готелем (PMS), а також цифрових каналів 
комунікації дозволяє підвищити ефективність управління, оптимізувати витрати та 
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покращити якість обслуговування. Крім того, цифрові технології сприяють 
збору та аналізу даних про клієнтів, що дає змогу більш точно визначати їх 
потреби та формувати персоналізовані пропозиції [2; 4]. Не менш важливим 
аспектом є зміна споживчої поведінки. Сучасні клієнти стають більш вимогливими 
до якості послуг, рівня сервісу, швидкості обслуговування та безпеки. Значну 
роль відіграють відгуки в інтернеті, рейтинги готелів та рекомендації інших 
користувачів. У зв’язку з цим готельні підприємства повинні приділяти особливу 
увагу формуванню позитивного іміджу, підтримці високого рівня обслуговування 
та розвитку клієнтоорієнтованої стратегії. Важливими інструментами у цьому 
контексті є програми лояльності, індивідуальний підхід до клієнтів, а також 
активна взаємодія з ними через цифрові канали [3-5]. 

Особливу увагу слід приділити антикризовому управлінню. В умовах неста-
більної економічної ситуації та впливу зовнішніх факторів готельні підприємства 
повинні бути готовими до швидкого реагування на зміни ринку, що передбачає 
розробку сценаріїв розвитку подій, оптимізацію витрат, диверсифікацію джерел 
доходів та пошук нових можливостей для розвитку.  

Важливим напрямом удосконалення стратегії управління є також підвищення 
ефективності використання ресурсів, що передбачає оптимізацію витрат, 
підвищення продуктивності праці, впровадження енергозберігаючих технологій 
та раціональне використання матеріальних ресурсів. У сучасних умовах ефективне 
управління ресурсами є одним із ключових факторів забезпечення конкуренто-
спроможності підприємства. 

Необхідно також враховувати соціальні та екологічні аспекти діяльності 
готельних підприємств. Впровадження принципів сталого розвитку, екологічна 
відповідальність, використання ресурсозберігаючих технологій та участь у соціаль-
них ініціативах сприяють формуванню позитивного іміджу підприємства та 
підвищенню його привабливості для клієнтів. 

Таким чином, удосконалення стратегії управління готельним підприємством 
в умовах трансформації ринку гостинності є складним та багатогранним 
процесом, що вимагає комплексного підходу. Він включає аналіз зовнішнього та 
внутрішнього середовища, впровадження інновацій, орієнтацію на потреби 
клієнтів, розвиток цифрових технологій та підвищення ефективності управління 
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ресурсами. Реалізація зазначених заходів дозволяє забезпечити стійкий розвиток 
готельних підприємств та підвищити їх конкурентоспроможність. 
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РОЛЬ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ТА ІННОВАЦІЙ  
В ТЕХНОЛОГІЧНІЙ ТРАНСФОРМАЦІЇ 

МЕНЕДЖМЕНТУ СФЕРИ ГОСТИННОСТІ  
 
Сучасна парадигма функціонування індустрії гостинності неможлива без 

інтеграції штучного інтелекту (AI), який виступає не просто допоміжним інстру-
ментом, а фундаментальним фактором трансформації маркетингу, стратегічного 
прогнозування та сервісної логістики. Ресурсний потенціал AI дозволяє радикально 
підвищити якість управлінських рішень за рахунок швидкості опрацювання 
масивів даних та генерації персоналізованих клієнтських пропозицій. Водночас, 
впровадження таких технологій формує нові виклики: від етичних аспектів 


